Reproduccién asexual
Completa el siguiente crucigrama

1

Horizontal

4. La reproduccion asexual solo se presenta en
organismaos con células con ...........u.

7. La reproduccion sin intervencion de progenitores se
denoming .......oeeeeses

8. Tipo de reproduccion donde las platas producen
semillas sin fecundacién se denomina ..................
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Vertical

1. Los descendientes de la reproduccion asexual son
2. Tipo de reproduccién donde interviene un évulo no
fecundado se denomina ................

3. La reproduccion donde la célula madre produce dos
células hijas idénticas se denomina ..............

5. Ejemplo de tubérculo .......ceuueut

6. Ejemplo de bulbo .....ccocoviviniinns i
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